## ながさきピース文化祭 2025 応援事業実績報告書

第 40 回国民文化祭、第 25 回全国障害者芸術・文化祭 長崎県実行委員会会長 様

<申請者>

住所

団体等名代表者氏名

令和 年 月 日付 国芸文長第 号で承認を受けたながさきピース文化祭 2025 応援事業について、次のとおり完了したので報告します。

記

※ 事業名、開催日時、会場について、応援事業参加申請書(様式第1号)又は応援事業参加届出書(様式第3号)から変更なき場合は、記入を省略できます。

工第3万) から変更なさ場合は、記入を自略できます。				
事	当	<b></b>	名	
開	催	日	時	令和 年 月 日()から 令和 年 月 日()まで 時 分から 時 分まで
会			場	(会場住所)〒 -
開	催	結	果	※実施事業の開催要領、配布物 (チラシ、プログラム、パンフレット等)、記録用 写真を添付してください。
参	加	人	数	出演者・スタッフ 人 来 場 者 人
実施した応援内容			容	□(1)ながさきピース文化祭 2025 公式ポスターの掲示又は公式チラシの配布 □(2)ながさきピース文化祭 2025 のぼり旗の掲出 □(3)ながさきピース文化祭 2025 PR ブースの設置 □(4)会場内でのながさきピース文化祭 2025 に係る PR アナウンスの放送 □(5)応援事業のホームページ・SNS 等で、ながさきピース文化祭 2025 の紹介及び文化祭専用ホームページのリンクを掲載
備			考	